Bapmnanr 3

HauanbHblil ypoBeHb

1. B ypaBHeHMH TapMOHHYeCKOro KoJiedaHusg X = ACOS((Dt-i—(pU) BEJIMYMHA, CTOAIAsA IOJ

3HAKOM KOCHHYCA, Ha3bIBaeTCH
A. CMCIICHUCM OT IIOJIOKCHHA pPAaBHOBECHA.
B. ¢as3oii.
B. nauvanpHOU (a3oil.
I'. UMKIMYEeCKOW YacTOTOM.

2 . 2 T
2. 3aBHCHMOCTH HEKOTOPHIX BeJIHYHH OT BpemeHH umelor Bua: X, =107 sin| 2¢ +§ >

s . I
X, = 0,1 sin 2¢; X, = 0,01 sin (3 \/;); x, = 0,05t cos| 2t + 5 . Kakassi u3 3THX BeJIHYMH
H3MEHSIeTCSl 10 3aKOHV TapMOHMYECKHX KoJeOaHuii?
A x,. b.x. B.x,. TI.x,.

3

3. Ha pucynke naH rpaduk 3aBHCHMOCTH KOOPAUHATHI 3,\1" eM
Teaa oT BpeMeHu. Yacrora KojefaHuii Teja DaBHA 9
A.0,25Tu. B.0,5Tu. B.4T'u I.=0,12 T )
0

CpenHuii ypoBeHb

4. Maccy MaTreMaTHM4eCKOr0o MAasITHMKA YBeJIMYWIHM B 2 pa3a, OCTABUB HEM3MEHHOHl ero
iy, W3MeHwiicsi M, a ecjM H3MEHWICH TO KaK MNepuoJ ero KojgedaHuii?
A. He wu3smenuics.
b. VYBenmuumncs B 4 pasa.
B. YMenpmuics B 2 pasa.
I'. VBenmumics B 2 pasa.

5. Yuurteap NPOAEMOHCTPHPOBAJ ONBIT MO PACHPOCTPAHEHUI0 BOJHBI MO
IJMHHOMY IIHYpPY. B omumH u3 MomeHTOB Bpemenu (opma mHypa
oKa3zajach Takoii, Kak moka3aHo Ha pucyHke. CkopnocThb

pacnpocrpaHenns Kosebammii mo mmypy pasma 2 M/c. Yacrora

KoJle0aHMii paBHa
A1l B. 4T B.50Tu T1.0,25 T

6. Ha pucyHke uzo0paxkeHa 3aBHCHMOCTb AMILIUTYAbI
YCTAHOBMBIIUXCSl KoOJIeOaHWMH MasiTHHKA OT 4YaCTOTBHI
BbIHY/Jal0IIell CHIbl (Pe30HAHCHAsI KpUBas).
OTHolIeHHEe AMILIMTYIbl YCTAHOBHMBIIMXCSI KOJeOaHUMH
MasiTHUKA Ha Pe30HAHCHOI 4YacToTre K aMILIMTYy/e
Kkose6anuii ma wacrore 1,5 'l pasmo

A. 2. b. 10. B. 5. I. 4.

0 051 1,5 2 2,53 v, I'n

JlocTaTouHbIi YPOBEHb

7. AMIuIMTYIa  CBOOOAHBIX KoJebanmii Teaa pasua 0,5 M. Kakoii myTs nmpoumwio 3To Teso 3a

5 nmepmonoB KoJiedOaHWii?
A.2wMm. B.2,5M. B.10m. T.0,5m.

ctp. 1
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8. MaremaTnyeckuii MAsSITHUK OTKJOHM/JIM HAa HeOOJIbIIOH YroJ M OTHYCTHIM 0e3 ToJYKa.
Ilepuon koue6anuii mMasiTHUKa pasBeH 1. UYepes Kakoe MHHHMAJIbLHOE BPeMs KHHETHYeCKas

JHEPrusg MasiTHUKA JOCTUTHET MAKCHMAJbLHOI'O 3HaAYeHun?

T T
A.2T. B.—. B.T. T.—.
4 2

9. AMmuuTyaa Kouebanuii npysxunnoro masitiuka 0,02 M, macca rpysa 0,2 Kr, skecrkocThb

npyxunsr 80 H/M. TIloamas mexammdeckass JHeprusi NPY)KHHHOIO MASITHAKA pPAaBHA
A. 0,032 Ix. B.0,8 . B.0,4 JIxx. I.0,016 Ix.

Bericokuii ypoBeHb

10. C kaKoii CKOPOCTHIO TI'py3 NPY/KMHHOIO MasiTHUKA, umewmuii maccy 0,1 KT, npoxogur
NO/I0KEeHHE PABHOBECHS, ecaH :kecTkocth mpyxumbl 90 H/M, a ammumryna xoneGanmii
4 cm?

A. 0,6 M/c. B.36 M/c. B.12wm/c. TI.1,2wm/c.

11. Ckosibko pa3 3a OJMH NepUOA KoJe0aHMH rpy3a Ha MNpPY:KHHE NOTEHUUAJbLHASI JHEPrus
NPY:KMHBI NPUHUMAEeT MAaKCHMaJbHOEe 3HadyeHue?
A. 8 b. 2. B. 4 TI. 1.

12. K npyxune wecrkocrbio 40 H/M  mogsemen rpys maccoii 0,1 kr. Ilepmoa cBoGoambix

KOJIeDAHHMIl 3TOr0 MNDYKUHHOTO MASATHHUKA pPaBEH
A.6,3¢c. B.0,3¢c. B.3lc. T.3,1c.

cTp. 2



